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ІДЕОГРАМ: AI-ПОМІЧНИК ДЛЯ СТВОРЕННЯ ГРАФІКИ В UX/UI ДИЗАЙНІ 

Технології штучного інтелекту (ШІ) стрімко змінюють підходи до створення графіки у дизайні, дозволяючи значно 

спростити й пришвидшити процеси розробки. Одним із таких інструментів є Ideogram, платформа, яка надає 

можливість генерувати графічний контент за допомогою текстових описів. Цей інструмент стає особливо корисним 

для UX/UI дизайнерів, оскільки він дозволяє зосередитись на основних завданнях, скорочуючи час на створення 

візуальних елементів і прискорюючи робочі процеси. 

Функціональність та переваги 

1. Ideogram пропонує унікальний підхід до створення графіки: за допомогою простих текстових запитів 

користувач може отримати готові зображення, що відповідають заданим параметрам. Це дозволяє дизайнерам 

значно заощадити час на створення концептів та прототипів. Окрім того, система підтримує персоналізацію 

візуальних елементів, що дозволяє інтегрувати графіку у проекти з конкретними вимогами до стилю та 

кольорової палітри. 

2. Платформа інтегрується з професійними інструментами, такими як Figma чи Sketch, що полегшує її 

використання в рамках сучасних дизайнерських робочих процесів. Це дозволяє швидко адаптувати створені 

елементи до реальних проектів без необхідності виконувати додаткову обробку зображень. 

Однак, попри численні переваги, Ideogram має й деякі обмеження. По-перше, створені зображення іноді 

потребують подальшого доопрацювання, особливо якщо йдеться про складні композиції або високо деталізовані 

елементи. По-друге, точність результату багато в чому залежить від того, як чітко сформульовано запит, що може 

бути складно для тих, хто не має досвіду у формулюванні технічних описів. 

Застосування у UX/UI дизайні 

Ideogram – це потужний інструмент для швидкої візуалізації ідей, що дозволяє продемонструвати варіанти 

графіки без детальної розробки, що є особливо корисним для дизайнерів з обмеженим часом. Платформа дозволяє 

оперативно оцінити ідеї та заощадити ресурси. 

На рис. 1 представлено банер, згенерований за запитом користувача для квіткового магазину. 3D-півонії та 

метелики створюють динамічний ефект, а лавандова палітра з золотими акцентами додає елегантності. 

Мінімалістичний фон підкреслює сучасний підхід до дизайну. Для складних елементів доцільно застосовувати 

додаткове редагування. Платформа стане ще потужнішою з розвитком ШІ. 

 
Рис. 1 - Банер, згенерований за запитом користувача 
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